

六千余名机关党员干部冲“疫”线当先锋

记者 张猛 通讯员 王刚

新冠肺炎疫情防控严峻形势下，西华县机关党员干部闻令而动，积极投身于疫情防控一线主战场，主动担当作为，践行初心使命，让党旗高高飘扬，让党徽闪闪发光。

全员出动，危难时刻有态度

面对突如其来的疫情，西华县委组织部先后下发《关于做好疫情防控的倡议书》《关于充分发挥全县基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用坚决打赢疫情防控阻击战的通知》，号召各基层党组织和广大党员干部充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，在疫情防控主战场践行初心使命，自觉接受党性锻炼和实践考验。

疫情就是命令。西华县机关党员干部闻令而动，全县74个县直机关单位6300多名党员干部积极响应，主动请缨，争当疫情防控一线最美“逆行者”。在机关党员干部的带领下，136名入党积极分子、257名党员志愿者也踊跃报名

林鸿嘉暗访督导乡村疫情防控工作时强调

坚决遏制人员流动造成疫情扩散传播



本报讯（记者 张猛 文/图）2月11日，西华县委书记、县疫情防控指挥部总指挥林鸿嘉先后深入西夏镇胡寨楼村、庄铺村和逍遙镇白十村等乡镇和行政村持续暗访督导新冠肺炎疫情防控工作。

他强调，要时刻保持清醒头脑，压实责任，鼓足干劲，严控措施，保障市场供应，满足群众所需，确保人民群众身体健康和社会大局稳定，坚决打胜疫情防控阻击战。

在逍遙镇白十村，林鸿嘉步行察看了该村防控措施落实情况，详细询问乡村干部对村里人口总数、返乡人员排查人数、新增排查返乡人数知晓情况，以及采取防控措施等，要求镇村干部保持清

人，做到哪里任务险重哪里就有坚实可靠的党组织，哪里工作繁杂哪里就有砥砺前行的党员，为西华防控疫情筑起坚强堡垒。

排忧解难，服务群众有温度

疫情无情，人间有爱。该县机关党员干部大力弘扬党员志愿者服务精神，坚守抗击疫情第一线的同时，热心为小区居民送温暖、办实事、解难题，用实际行动践行党员的先锋模范作用。

县组织部、县纪委监委、县指挥部、县生态环境局等多家单位在执勤卡点张贴北华医药公司、万果园商场、双汇食品店等便民商家微信支付码，联系爱心商家、热心菜农和医药公司开展送货上门服务。

在防控工作中，该县机关党员干部服务电话公布于众，广大党员干部积极参与代购跑腿送货任务，当好群众的服务员，让群众足不出户就能享受贴心服务。

田庆杰在县政府七个专班第一次分析研判会上强调

咬紧牙关 坚持到底 坚决打赢疫情防控阻击战

本报讯（记者 张猛）2月12日，西华县委副书记、县长田庆杰主持召开县政府七个专班第一次分析研判会，听取各工作专班工作开展情况汇报，并就疫情防控措施落实、企业复工复产、医疗生活物资保障、交通秩序保畅、农业生产和农村人居环境整治等工作进行安排部署。

田庆杰指出，当前疫情形势总体出现积极变化，但依然复杂严峻，决不能有任何侥幸心理，决不能麻痹大意，必须持续加大重点人员排查管控力度，切实做好“四类人员”的集中收治隔离，认真落实疫情防控各项措施，咬紧牙关、自我加压，坚定信心、坚持到底，坚决打赢疫情防控阻击战。

田庆杰强调，各工作专班要立足职责分工，加强调查研究和分析研判，各司其职、各负其责，团结协作、共克时艰，凝聚起打嬴疫情防控阻击战的强大合力。要积极审慎组织企业复工复产，对于复工复产的企业，必须确保疫情防控措施不折不扣落实到位；对于达不到复工条件的，要积极帮助企业解决资金、用工、原材料采购、防控物资储备等方面困

难和问题，切实做到在疫情防控“万无一失”的情况下复工复产。要加大口罩、防护服、消毒液等医用物资和米面油、肉蛋奶、瓜果蔬等生活物资的采购、储备、供应，切实满足医护人员和一线执勤人员对于医疗防护物资的需求，全力保障人民群众生活必需品的市场供应。要严格落实“一断三不断”工作要求，保障应急救援、物资运输、垃圾清运和群众紧急情况需要通行的车辆顺畅通行；对于采取堆填、挖断等硬隔离方式阻断交通的，要立即恢复通行，并设置交通检测点，派驻

醒认识，科学调配值守执勤人员，夯实责任，鼓足干劲，坚守好防控阵地；要细化措施，精准排查、消毒消杀，通过村“大喇叭”、巡查劝导等形式，进一步加大宣传力度，动员引导群众不出门、不聚集，共同抗击疫情。

走进西夏镇胡寨楼村，林鸿嘉察看病蔬菜大棚蔬菜种类和长势，详细了解蔬菜价格和市场供应。他指出，要在严格落实疫情防控措施前提下，引导种植户扩大种植面积，深挖蔬菜基地产能，把好品质关，扎实推进蔬菜等群众生活需要的产销衔接，全力保障市场各类蔬菜的充足平稳安全供应；要做好农产品运输车辆通行证服务，保障疫情防控期间农产品运输渠道畅通，确保全县人民群众的“菜篮子”和“米袋子”供应稳定、充足。

林鸿嘉强调，疫情就是命令。在疫情防控期间，及时劝阻不戴口罩、多人聚集等危害公共安全行为，对不听劝阻和聚众赌博、聚餐饮酒的人员，要立即对他们依法依规采取强制措施；要科学规范防控卡点，既要阻止人员和车辆出入，又要保障特殊情况下人员和车辆的通行。乡镇政府所在地和行政村超市要在严格限制人员流动的同时，全方位、无死角消毒，坚决遏制人员流动造成的疫情扩散传播。

县委常委、办公室主任王卫东陪同。

程维峰调研指导乡镇疫情防控工作

本报讯（记者 张猛）2月9日到11日，西华县委副书记、政法委书记程维峰先后到迟营、清河驿、叶埠口乡调研指导疫情防控工作。

在疫情管控检测卡点，程维峰主动接受体温检测，认真询问值班值守防控、人员和车辆管控等情况，并就返乡人员摸排、党员干部工作状态、群众思想情绪状况、生产生活和防护物资供

应、群众和重点人员管控、不稳定因素排查化解、农事安排等事项，认真听取了乡村干部的汇报，并提出具体指导意见。

程维峰要求，全体战“疫”人员要落实好上级“一断三不断”工作部署，科学有序组织疫情防控。要认识再提高、精神再提振、工作再加劲，与群众一道同心协力打好打赢疫情防控阻击战。

郭峰一行看望慰问疫情防控一线工作人员

本报讯（记者 张猛 通讯员 李晗光）2月11日，西华县领导郭峰、王献超、杨凤臣、宋广良一行带领爱心企业负责人先后到名郡小区、华泰办事处、皮营办事处楼陈社区疫情防控检测点看望慰问疫情防控一线工作人员，并为他们带去方便面、火腿肠、口罩等慰问品。

每到一处，郭峰一行与工作人员深入交流，详细了解工作开展、物资供应、后勤保障等方面情况。郭峰一行对大家坚守岗位、日夜奋战的精神状态表示肯

定，并鼓励大家要坚定信心、振奋精神，全力以赴打赢疫情防控这场硬仗。

郭峰指出，广大在疫情防控一线的工作者要按照严格、细致、认真、周到的原则做好自我防护的同时，科学规范开展筛查和防控工作，不留工作盲点和死角。各有关部门要密切配合好一线执勤人员工作，加强统筹调度，强化物资保障，综合运用各类技术手段，联防联控、群防群控，凝聚起打嬴疫情防控阻击战的强大合力，全力以赴做好疫情防控各项工作。

每晚俩小时对中心城区集中消杀

西华向疫情病毒“开炮”

为防控新冠肺炎疫情蔓延，2月13日至17日，西华县城市管理局根据该县新冠肺炎疫情防控工作指挥部的统一部署，安排工作人员利用夜问时段对中心城区道路等公共空间开展集中消杀作业。

记者 张猛 通讯员 石亚伟 摄



“疫”线风采

赵四明：“关键时候我不带头谁带头”

记者 张猛

村医组成的疫情防控小组，两名村干部加上一名村医为一组，轮流24小时严防死守。

白天，他们忙于返乡人员排查、发热人员监管、防控知识宣传，以及群众生活必需品的供给保障；晚上，他们轮流执勤……从初一到正月十四，他们几乎没有睡过一个囫囵觉，时刻保持着高度戒备，生怕疏漏一点。

前几天，铁炉村马某5岁多的女儿半夜突然发高烧，接到电话，刚从疫情防控卡点回到村室躺下不久的赵四明连衣服扣子都没系好，一边给另一名村干部打电话，一边一路小跑往马某家赶。

“这个时候，最害怕有村民打电话说有人发热！”赵四明说，他们连夜把孩子送到乡卫生院发热门诊检查，好在经过诊断，孩子只是一般感冒发烧，有惊无险，这才让他们一颗悬着的心放下。

像这样的情况，他们在这14天的值班期间时常发生。为了应对随时可能出现紧急突发情况，赵四明和村委班子经常和衣而睡，累了就躺在村室的床上眯一会儿，饿了就泡碗面就根火腿肠凑合一。

“从大年初一到正月十四，赵书记没回过一次家，即使不是他的班，他也在待到夜里11点多才回村室。”一名村干部说，赵四明的家在水牛赵村，距离村委也就几里路，但这些天，他换洗的衣服都是家人送到村口，他再去拿的，他这样做是为了给群众带个好头、作个表率。

“关键时候我不带头谁带头？”赵四明向记者解释说，“在疫情面前，作为一名村党支部书记，如果我不重视，我不带头，群众咋会听我指挥？只有我和全村党员干部以身作则了，群众才会支持你、拥护你、配合你。”

一名优秀志愿者的特殊党费

记者 张猛 通讯员 屈琳琳

“检察干警好样的！”

“这才是真正的共产党员，关键时刻冲锋在前”

在当前疫情防控关键期，西华县检察院干警王勇为疫情防控捐款1.2万元的事迹成为全县干部群众争相传颂的话题。

1月25日，大年初一下午，刚在网上浏览了一遍有关疫情的信息后，王勇突然觉得自己应该做点什么，随即就匆匆赶到西华县红十字会，捐款1万元。王勇随时关注着疫情的发展。两天后，当了解到周口市抗疫医用物品多处告急的信息后，王勇又坐不住了，又将工资卡里仅余的2000元取出来捐给了县红十字会。

“这些钱正好是我3个月的工资。”当被问及1.2万元对他意味着什么时，王勇说，“医护人员不顾个人安危冲在一线，我作为一名党员，只能通过特殊党费的形式尽一份力了。”

即便如此，王勇仍觉得不够，1月28日，他又发动亲戚朋友捐款5000多元送到了西华县红十字会。工作人员向他表示感谢，他却说：“这只是尽点自己的绵薄之力，我要拜托你们，一定要尽快把钱用到抗炎疫情最需要的地方去！”

熟悉王勇的人都知道，做出这样的事情，对他而言绝非一时的心血来潮。一直以来，王勇总是尽己所能，助

人为乐。2016年，他组织所在的爱心公益团队看望年仅6岁的白血病患儿，并捐赠5000元的爱心款。2017年6月，他组织了“书画传递爱心”义卖活动，活动中各地书法家为困境儿童捐画国内知名书画家作品148幅、筹集善款1万多元。2017年11月，他为西华县李大庄乡贫困户李某患病妻儿捐助1000元，为贫困大学生胡某捐款3000元，为西华县皮营乡周楼贫困群众捐款1000元。2018年“六一”儿童节，他捐赠贫困儿童书画价值4900元，高考期间他还组织“小城大爱”公益会员的200余辆车参与爱心送考，并捐赠物资价值5000元。

桃李不言，下自成蹊。王勇的付出赢得了社会各界的充分肯定：2009年被评为西华县道德模范；2017年被评为“西华县优秀政协委员”，获得“道德模范提名奖”，被周口市文明办评为“优秀志愿者”，被共青团周口市委评为“优秀青年志愿者”；2018年被河南电视台评为“慈善公益公众人物”；2018年、2019年被西华县委授予“最美西华人”称号；2011年以来，被市检察院记个人三等功四次，记个人嘉奖一次。

“我是一名党培养了多年的党员，疫情当前，我只是做了一个共产党员应该做的事情，没什么值得说的！”面对记者的采访，在疫情防控一线值守的王勇如是说。